

Η αγορά των internet cafe στην Ελλάδα - Netcafe.gr

"Εκτέλεση" εν ψυχρώ 700 καταστημάτων internet cafe

Απίστευτη, καταστροφική απόφαση αυτών που μας εξουσιάζουν, αυτή τη φορά για τα internet cafe. Κινδυνεύουν άμεσα περίπου 700 καταστήματα σε όλη τη χώρα... τα οποία στην πλειοψηφία τους ανήκουν σε 2-3 νεαρούς συντάξιους με 3-5 υπαλλήλους, 5.000 νέοι άνεργοι μέσα σε μία μέρα.

Τα internet cafe είναι καθαρά μαγαζιά από αυτά χωρίς φιμέ τζάμια και βαριές κουρτίνες. Χωρίς ίχνος τζόγου, καταστήματα ψυχαγωγίας με παιχνίδια όπως ποδοσφαιράκια, ραλάκια και παιχνίδια φαντασίας με μάγους και ξωτικά. Ένα κατάστημα που προσφέρει επαφή με τεχνολογία, ενημέρωση μέσω του διαδικτύου, και κοινωνική δικτύωση μέσω facebook, msn chat, κλπ.

Η κυβέρνηση, στις 26 Αυγούστου έθεσε στην ιστοσελίδα της προς δημόσια διαβούλευση το προσχέδιο του νόμου. Στο άρθρο 6 το οποίο αναφερόταν στα ψυχαγωγικά παίγνια υπάρχουν 104 σχόλια εκ των οποίων τα 100 περίπου εξηγούν πως οι προτάσεις είναι αστειές, εξωπραγματικές και καταστροφικές για πολλούς κλάδους, χιλιάδες καταστήματα και επαγγελματίες. Το σχετικό link:

<http://www.opengov.gr/minfin/?p=492&page=3#comments>

Μετά από αυτή την διαβούλευση το νομοσχέδιο προχώρησε και εγκρίθηκε από το υπουργικό συμβούλιο και τέθηκε σε προχωρημένη πλέον μορφή ξανά σε δημόσια διαβούλευση. Σε αυτό λοιπόν το νομοσχέδιο είναι φανερό πως αγνοήθηκαν ΠΑΝΤΕΛΩΣ όλες οι προτάσεις και εξηγήσεις ανθρώπων που ασχολούνται με τα ψυχαγωγικά παιχνίδια και οι φαντασιώσεις του προσχέδιου βρήκαν τον δρόμο και στο τελικό νομοσχέδιο.

Ενώ διαχωρίζουν τα ψυχαγωγικά από τα τυχερά παίγνια, αμέσως μετά ζητάνε από τα internet cafe, έναν κλάδο που κυριολεκτικά φυτοζωεί, έναν κλάδο που επιβιώνει με χρεώσεις 1 ευρώ/ώρα χρήσης υπολογιστή, έναν κλάδο με εκατοντάδες απώλειες στα τελευταία 2 χρόνια, έναν κλάδο στον οποίο το 50% των επιχειρήσεων απλά συντηρείται χωρίς κέρδη και ελπίζουν σε ένα θαύμα, να πληρώσει τα παρακάτω, όπως ακριβώς και οι επιχειρήσεις τζόγου με τζίρους ίσως εκατομμυρίων:

α) Προκαταβλητέα εγγυητική κατάθεση 50.000 ευρώ για έγκριση άδειας λειτουργίας.

β) Ετήσιο τέλος για κάθε Η/Υ ύψους 500-1000 ευρώ (30.000 ευρώ κάθε χρόνο για κατάστημα με 30 υπολογιστές...)

γ) 6% φορολόγηση επί του τζίρου πέρα από την φορολόγηση εισοδήματος και φΠΑ που ήδη αποδίδουν τα καταστήματα.

δ) Όριο 30 υπολογιστών σε κάθε κατάστημα. Ο μέσος όρος internet cafe λειτουργεί με 50-60 υπολογιστές ώστε να υπάρχει κέρδος κάποιες μέρες όπως σ/κ που το κατάστημα ίσως έχει πληρότητα. Αυτός ο παντελώς παράλογος όρος απλά σκοτώνει κάθε ελπίδα εσόδων και πολλά καταστήματα θα πρέπει απλά να πετάξουν τους μισούς υπολογιστές και να διατηρούν το μισό μαγαζί άδειο.

ε) Απαγόρευση άλλου είδους λειτουργίας (π.χ. καφετέρια) σε χώρο με ψυχαγωγικά παίγνια, εκτός αν αυτά είναι το πολύ 3. Τα μισά δηλαδή internet cafe πρέπει να κλείσουν ή να λειτουργούν χωρίς το κομμάτι 'café' και να προσπαθήσουν να έχουν έσοδα από τα παιχνίδια και μόνο. Για κάποιο μυστήριο λόγο το κυλικείο, αν υπάρχει, ενοχλεί.

Τα παραπάνω θα είναι άμεσα εφαρμόσιμα με ποινές που φτάνουν τα 200.000 ευρώ και τουλάχιστον 2 χρόνια φυλάκιση. Αυτά είναι ΕΠΙΠΛΕΟΝ από τα «λίγα» που ήδη αποδίδουν προς το κράτος:

ΙΚΑ υπαλλήλων, ΤΕΒΕ ιδιοκτητών, Δημοτικά Τέλη, Δημοτικός Φόρος για το κομμάτι 'καφέ', ΦΠΑ, Φορολογία

Η αγορά των internet cafe στην Ελλάδα - Netcafe.gr

"Εκτέλεση" εν ψυχρώ 700 καταστημάτων internet cafe

εισοδήματος, Εμπορικό Επιμελητήριο, ΑΕΠΠ για το δικαίωμα να ακούγεται μουσική, απότομα αυξημένη ΔΕΗ.

Στο εφιαλτικό και σχεδόν σουρεαλιστικό αυτό νομοσχέδιο υπήρξαν και πάλι, μέσα σε αυτές τις 5 μόλις ημέρες, 680 σχόλια. Τα 300 από αυτά αφορούν τα internet cafe και όχι τον τζόγο. Ιδιοκτήτες καταστημάτων, ιδιοκτήτες αλυσίδων, αλλά και πελάτες, επώνυμα, προσπαθούν και πάλι να εξηγήσουν τα αυτονόητα. Στο: <http://www.opengov.gr/minfin/?p=634> , κυρίως στο άρθρο 1 (ορισμοί) και 16 (ψυχαγωγικά παίγνια) φαίνεται η αγωνία εκατοντάδων ελλήνων για την πιθανή καταστροφή που προωθεί η κυβέρνηση.

Είναι άγνωστο αν υπάρχει τόση ανικανότητα και αμάθεια ως προς την πραγματικότητα της αγοράς και της τεχνολογίας, ή απλά τέτοια ψυχρή αδιαφορία ή σκιάδη συμφέροντα που οδηγούν προς την σκόπιμη καταστροφή χιλιάδων ακόμη ανθρώπων στην χώρα μας.

Δικαιολογία αποτελεί το πρόστιμο που πληρώνει το κράτος προς την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η Ελλάδα κατηγορήθηκε διότι με τον επίσης αστείο νόμο 3037/2002 απαγόρευσε κάθε μορφή ηλεκτρονικού παιχνιδιού, συμπεριλαμβανομένων και των παιχνιδιών για ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Τότε η Ελλάδα είχε διασυρθεί στον παγκόσμιο τύπο με σατυρικά άρθρα. Η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν ζητάει τους φαιδρούς όρους που προωθεί το τωρινό νομοσχέδιο, ζητάει απλά την νομιμοποίηση ψυχαγωγικών και ηλεκτρονικών παιχνιδιών για να σταματήσει η καταβολή του προστίμου. Στην απόφαση! του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου αναφέρεται σαφώς το δικαίωμα του κράτους-μέλους να απαγορεύσει τα τυχερά παιχνίδια προς όφελος του κοινωνικού συνόλου.

Από την εξουσία μιλάνε δήθεν για ενδιαφέρον προς τη νεολαία, για μηδενικές προοπτικές που θέλουν να βελτιώσουν, ελπίδες και μέλλον. Μιλάνε για ανάπτυξη, και αποφασίζουν να κλείσουν εκατοντάδες μικροεπιχειρήσεις κυρίως νέων, με νέους υπαλλήλους, με τον τραγελαφικό αυτό νόμο.

□ ΠΗΓΗ: www.troktiko2010.com